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Egy elzárt hegyi királyság rejtelmei
Körutazás Sikkim és Bhután tájain

1. nap: Budapest – Delhi 
Indulás Budapestről Delhibe.

2. nap: Delhi – Paro (E, V)
Érkezés Paro-ba, ahol kinti csoportvezetővel kíséretében transzfer a szállodába, ahol 
felfrissülhetünk, szabadprogram.
Ebéd, vacsora és éjszaka a hotelben.

3. nap: Paro (R, E, V)
Reggeli után városnézésre indulunk Paro-ban.
Ebéd után ellátogatunk a Bhutánt jelképező Paro Dzong erődítményhez, ami magasan Paro 
felett áll mióta 1644-ben elkezdték építését. Bemegyünk a Nemzeti Múzeumba, ahol 
Bhután legnagyobb ereklye, textil és antikvitás gyűjteménye található.

4. nap: Paro (R, E, V)
Reggeli után kirándulást teszünk a Paro völgybe, ahol a híres Tiger’s Nest (Tigris Fészek) 
található, a Taktsang Kolostor, ahová a hiedelem szerint Padmasambhava Guru szökött 
Tibetből egy tigris hátán, hogy legyőzze a démonokat, melyek meg akarták akadályozni a 
Buddhizmus elterjedését Bhutánban. A gyalogút hosszú és néhány helyen meredek, de a 
kilátás lélegzetelállító.
Délután a Dungtse Lhakhang templomba látogatunk el, mely 1433-ban épült. Három 
emelete a poklot, a földet és a mennyet szimbolizálják. Ezután a 659-ban a tibeti király, 
Songtsen Gampo által építtetett Kichu Lhakhang-ot tekintjük meg. 
Vacsora és éjszaka a hotelben, Paro-ban.
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5. nap: Paro – Cheli-La-pass – Thimphu (R, V)
Reggeli után Cheli-La-pass felé vesszük az irányt egy látványos útszakaszon, mely 35 km 
hosszú és majdnem 1 és negyed órára van nyugatra Paro városától. A „Cheli La” hágó 
(pass) választja el Paro-t és Haa-t. A Cheli La vagy Jili La hágó 3810m-nél az egyik 
legmagasabb olyan Bhutáni hágó, ahol gépjárművel is át lehet kelni.  Tiszta időben 
látványos kilátás nyílik a Jumolhari Hegységre, a Jichu Drake-re és a környező 
hegycsúcsokra, Északnyugatra.
Később folytatjuk utunk Thimphu felé, mely Bhután fővárosa, és a világ egyetlen olyan 
fővárosa, ahol nincsenek közlekedési lámpák. A város hangulata kellemesen nyugodt, és 
mégis sok érdekes látnivalóval rendelkezik. Thimphu aránylag kicsi, lakossága csak kb. 
85 000 fő, és az utcái szélesek és fákkal övezettek.
Vacsora és éjszaka a Thimphu-i hotelben.

6. nap: Thimphu - Punakha – Wangdiphodrang (R, E, V)
Korai reggeli után Bhután régi fővárosa, Punakha felé vesszük az irányt, ami kb. 3 órára és 
70 km-re található. Út közben megállunk a Dochula hágónál (3150m) egy csésze forró 
teára vagy kávéra, és hogy gyönyörködjünk a Himalája keleti vonulatai által nyújtott 
fantasztikus kilátásban.
Ebéd után felfedezzük a 1350 méter magasan található Punakha városát is, ahol két folyó, a 
Phu Chhu (Férfi folyó) és a Mo Chhu(Női folyó) találkozásánál lévő káprázatos palota 
(Dzong) Bhután vallási vezetőjének téli szállásául szolgál. Ezután a Punkhától 
megközelítőleg 13 km-re fekvő Wangdiphodrang Dzong-ot látogatjuk meg, mely a Mo 
Chhu és Tang Chhu folyók találkozásánál fekszik, majd visszatérünk Punakhába.
Vacsora és éjszaka a Punakhai hotelben.

7. nap: Punakha – Thimphu (R, E, V)
Ma a reggeli elfogyasztása után Thimphu-ba indulunk (kb. 70 km, 3 óra), út közben pedig 
magnézzük a Simtokha Dzong-ot, ami a királyság egyik legrégebbi erődje, és ma Nyelv és 
Kultúra Tanulmányok Intézetének ad otthont.
Bejelentkezünk a hotelbe, majd némi pihenő után városnézésre indulunk. Meglátogatjuk a 
papírgyárat, a kilátót, a takin (Bhután nemzeti állata) rezervátumot, a Drubthob 
apácazárdát, a Bhután harmadik királyának emelt emlékművet, Zangtopelri Lhakhang-ot, a 
Kézműves Empóriumot, a Tashichhoe Dzong-ot és a helyi kézműves központot, ahol 
számtalan fajta textília, thangkha festmények, maszkok, ékszerek és számtalan egyéb is 
látható.
Ebéd után folytatjuk utunk és ellátogatunk a Memorial Stúpához, melyet Jigme Dorji 
Wangchuk királynak építettek 1974-ben, majd továbbindulunk a Changangkha Lhakhang-
hoz, a Dupthop Lhakhang-hoz, mely egyik Bhután kevés megmaradt apácazárdája közül. 
Ezután a Nemzeti Könyvtár megtekintése következik számtalan buddhista kéziratával, 
majd a Festő Iskolában betekintést nyerhetünk abba, hogyan őrzik meg a festészet helyi 
tradícióját, ezután a Tashichho Dzong-ot tekintjük meg, mely a nemzeti kormány valamint 
a Központi Szerzetesi Testület központja, valamint Bhután vezető apátjának a nyári 
rezidenciája. Végül, de nem utolsó sorban a kézműves empóriumot látogatjuk meg, ahol a 
boltokban szuveníreket is vásárolhatunk.
Este szabadprogram
Vacsora és éjszaka a Thimphu-i hotelben.

8. nap: Thimphu – Phuntsholing (R, E, V)
Reggeli után kb. 6 órás út után megérkezünk Phuntsholing városába. Út közben megállunk, 
hogy elfogyaszthassuk meleg ebédünk, valamint, hogy meglátogassuk Kharbandi Goenpa-



t, mely egy kb. 400 m magasan fekvő, trópusi növényekkel körülvett gyönyörű kolostor, 
amiben Buddha életéről szóló képek és szobrok találhatóak.
Phuentsholing-ban  bejelentkezünk  a  hotelbe,  majd  rövid  pihenő  után  Zangdopelri  kis 
templomba látogatunk el.
Vacsora és éjszaka Phuntsholing-ban.

9. nap: Phuntsholing – Jaldapara (R, E, V)
Ma  a  kb.  egy  órás  autóútra  lévő  Jaldhapara-ba  látogatunk  el,  ahová  sűrű  zöld 
teaültetvényeken keresztül visz az út. Megérkezés után bejelentkezünk a hotelbe.
Délután  dzsipes  szafarira  megyünk  a  park  belsejében  található  vadrezervátumba,  ami 
legfőképpen  egyszarvú  orrszarvújairól  híres,  de  megpillanthatunk  még  például  bengáli 
tigrist, bölényt, mocsári szarvast, vaddisznót, lajhármedvét és elefántot is.
Éjszaka Jaldaparában.

10. nap: Jaldapara – Gangtok (R, E)
Reggeli  után  különleges  alkalmunk  nyílik  még  mélyebbre  menni  a  parkban,  és  a 
felfedezőtúrához  választhatjuk,  hogy  részt  veszünk  egy  elefántlovagláson  vagy  jeep 
szafarin. 
A  nap  folyamán  később  Gangtok-ba  utazunk  az  Indiai  síkságokon  keresztül,  ahol 
legfőképpen tea és rizs ültetvények találhatóak
Érkezés után bejelentkezés a hotelbe, éjszaka ugyanitt, Gangtokban.

11. nap: Gangtok (R)
Reggeli  után  a  város  felfedezésére  indulunk.  Gangtok  az  indiai  Sikkim  tartomány 
központja és egyben legnagyobb városa, és tengerszint feletti 1780m magasságban fekszik, 
aminek köszönhetően egész évben enyhe, mérsékelt éghajlata van. Felkeressük a 200 éves 
Emchey kolostort, amely a város felett magasodó hegyen áll, ahonnan csodálatos kilátás 
nyílik Gangtokra, a Kancsendzöngára és a Himalája fő vonulatára.  Meglátogatjuk a nap 
folyamán  még  a  Himalájai  Állatkertet,  majd  az  állam  egyik  legrégebbi  kolostorát,  a 
Pemayangtse-t valamint a Ganesh Tok hindu templomot is.

12. nap: Gangtok – Darjeeling (R)
Reggeli után a teájáról híres Darjeeling-be megyünk, mely kb. 115 km-re és 4 órára van 
Gangtoktól. A Hegyek Királynőjeként is ismert Darjeeling a Kelet Himalája koronaékköve, 
és  lélegzetelállító  panorámát  nyújt  a  Himalája  vonulataira,  köztük  a  Kanchendzonga 
csúcsára. Híres tea kertjeiről, gyönyörű völgyeiről és tájairól.
Bejelentkezés majd éjszaka a hotelben.

13. nap: Darjeeling (R)
Reggeli a hotelben, majd városnézés Darjeeling-ben. Először a Tigris hegyet keressük fel, 
mely 2590 méteres magasságban helyezkedik el, így lélegzetelállító kilátást nyújt a Mount 
Everest-re és a környező hegyvonulatokra. Megtekintjük a Batasia Loop hegyi kisvasutat, 
valamint  a  mellette  található  háborús  emlékművet,  ami  az  1947-es  szabadságharcban 
elesett bátor Darjeelingi harcosoknak állít  emléket. A mai nap folyamán választani lehet 
még az alábbi látnivalók közül: Japá Béke Pagoda, Dhirdham Templom, Ava Művészeti 
Galéria, Botanikus Kert, Hegymászó Intézet & Múzeum, stb.
Éjszaka a Darjeelingi hotelben.



14. nap: Darjeeling – Bagdogra – Delhi (R)
Reggeli után transzfer a reptérre és repülőút Delhibe, érkezés után transzfer a szállodába, 
éjszaka Delhiben.

15.nap: Delhi – Budapest (R)
Transzfer a nemzetközi reptérre, majd hazautazás Budapestre egy átszállással.

Az ár tartalmazza:

A Bhutáni vízum díját
Érkezéskor üdvözlést virágfüzérrel
Asszisztencia, tájékoztatás, kíséret a reptereknél a szálláshelyekig
Delhiben szállást 1 éjszakára reggelivel
Bhutánban szállást 7 éjszakára teljes ellátással
Jaldaparai szállást 1 éjszakára teljes ellátással
Gangtoki szállást 2 éjszakára reggelivel
Darjeelingi szállást 2 éjszakára reggelivel
Transzfereket és városnéző túrákat, valamint minden szárazföldi szállítást légkondicionált 
busszal
Jeep-et a városnéző & kiránduló túrákon Sikkimben
Útdíjakat,  parkolási  díjakat,  üzemanyag  felárakat,  adókat  és  illetékeket,  hordárt  minden 
hotelben.
2 látogatást a Vadrezervátumba jeep-el / elefánt lovaglással a Jaldapara-I Nemzeti Parkban
(Az elefántos szafarit a helyszínen való lehetőségekhez mérten tudjuk biztosítani)
Angolul beszélő idegenvezetőt
Magyar csoportvezetőt
Belépőjegyeket a programokra, beleértve a Nemzeti Park belépőjét

Az ár nem tartalmazza:

Személyes kiadásokat, mint borravalók, mosás, telefon / fax költségek, alkoholos és nem 
alkoholos italok, fényképező/kamera díjak egyes látnivalóknál, orvosi díjak, stb.
A fentiek között nem említett étkezések árát
BBP és útlemondási biztosítások díját
A nemzetközi repülők díját (Bp.-Delhi retúr repülőjegy egy átszállással)
Belső repülődíjakat (Delhi-Paro, Bagdogra-Delhi)
Más, fent nem említett szolgáltatások díját

Kellemes utat kívánunk!


